
2023年度第１回目運営推進会議 議事録                            

開催日時 2023年 10月 1９日（木） 13：30 ～14：10 

開催場所 開催場所：デイサービス倉敷幸町 フロア 

出席者 １）事業者 デイサービス倉敷幸町 管理者  

２）事業者 おかやまコープ福祉グループ 職員 

３）利用者・家族の代表 奥様 

４）地域代表 幸町民生委員様 

５）市行政・包括職員 倉敷中部高齢者支援センター ケアマネジャー様 

６）  

会 
 

議 
 

の 
 

内 
 

容 

１）事業所からご挨拶/参加者の自己紹介 

２）事業所の活動状況の報告 

① 運営法人の概要（新事業所紹介） 

② デイサービス倉敷幸町の紹介（概要、利用人数、介護度、） 

③ デイサービスでの取り組み（1日の流れ、行事、行事食など） 

④ 職員の資質向上に向けた取り組み 

⑤ サロン参加の感想 

【地域包括支援センターから事業所への要望や意見】 

新事業所についての質問…幸町から職員が移動するような体制はありますか？ 

エリア的に担当している職員もいるので興味があります。 

【地域からの要望や意見】 

サロンへの参加は今後もお願いします。サロン担当の方がデイを見学したいと言われていました。 

町内会長さんが交代しました。植木などにも詳しいのでデイの桜の木については聞いてみます。 

⇒10/21朝に、町内会長さんが桜の木の手入れをするために来所されました。 

幸町の方で現在、足湯やマッサージを行うリラクゼーションを運営している方がいます。ボランティア活

動もされていると言われていたので、機会があれば紹介してみます。 

⇒実際に 11/7にボランティアで事業所を訪問されました。 

【ご家族様からの要望や意見】 

母が楽しんでデイサービスに通えるようになった事に家族は驚いています。（性格的に難しいと家族は思

っていた）小規模で家庭的な雰囲気が母に合っていたと思います。いつ聞いても「楽しい。ようしてくれ

る」と言っています。 

【事業所から】 

・現段階で新事業所に幸町から職員が移動することはないです。新規採用した職員が幸町に研修にきてい

ます。事業所の内容をお伝えできる資料が出来ましたらお渡しします。 

・以前は桜が咲く季節にお庭でお茶会を開いていましたが、桜が枯れてきておりどなたか町内で植木に詳

しい方はいませんか？今まではご利用者家族の方を招待していましたが、今後は町内の方にも声をかけた

いと思っています。 

・幸町サロンの参加は、職員も良い刺激になり楽しかったです。次回も是非参加させて頂きたいです。ま

た見学希望等あれば、デイサービスの見学はいつでも大丈夫です。 

・コロナ禍も終わり、ボランティアの方の受け入れも再開していきたいと思っています。町内の方と繋が

りが持てることは嬉しく思います。新しく就任された町内会長さんやリラクゼーションを運営されている

方などまた紹介してください。よろしくお願いします。 


